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Ata da sessão ordinária do dia 21 de junho de 2017. 

 

No dia vinte um de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do Vereador Alexandre Coelho 

Serpa de Paula. Inicialmente, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 

sessão, solicitando a Servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores.  Havendo número regimental, o Senhor Presidente deu 

prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão a votação a Ata da sessão 

anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do 

expediente, que constatou do seguinte: requerimento nº 01/2017 de autoria do vereador 

José Hudson Brandão Júnior, que solicita a implantação com urgência de dois quebra-

molas na localidade de Pau Darco II, sendo um em frente à residência do senhor 

Francisco Jonas Rodrigues e outro em frente à residência o senhor Erisvaldo Gomes; 

Requerimento nº09/2017 de autoria do vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, 

onde solicita que a administração pública através da secretaria competente, que possa 

ofertar a todas as comunidades que serão e as que já foram contempladas por projetos 

de abastecimento de água, com kits sanitários, beneficiando e dando uma melhor 

qualidade de vida a inúmeras famílias do nosso município; Requerimento nº10/2017 de 

autoria do vereador Gutierre, onde solicita que a administração pública viabilize as 

condições necessárias a todas as secretarias municipais afins, como também apoio total 

aos órgãos e entidades de atuarão na capacitação de informações para elaboração do 

PMDRS; Requerimento conjunto nº 01/2017 de autoria dos vereadores GUTIERE, 

Hudson Júnior, Marcos Jorge e Lara Brandão; onde solicitam que conceda o reajuste 

anual  aos servidores da saúde com retroativo à data base da categoria, como também o 

pagamento da progressão do Plano de Cargos e Carreiras;  Requerimento conjunto nº02 

/2017 de autoria dos vereadores Gutierre, Hudson Júnior, Lara e Marcos JORGE, que 

requerem o pagamento de reajuste de 7,64% aos professores e o retroativo de 1º de 

Janeiro de 2017 (dois mil e dezessete); Requerimento conjunto nº 03/2017 de autoria dos 

vereadores Gutierre,  Marcos Jorge, Hudson Júnior e Lara que solicitam dois quebra-

molas na localidade Pedra de Coco, sendo um próximo à residência do Senhor 

Raimundo Amâncio e outro próximo à residência do Senhor Jordão Jovem; Projeto de lei 

nº 21/2017 de autoria do vereador Haroldo Celso Maciel Júnior,  onde declara de 

Utilidade Pública A Entidade Sem Fins Lucrativos Associação Cultural Toque de Artes e 

dá outras providências. Assim sendo a última sessão do semestre, O Senhor Presidente 

colocou a votação as matérias da sessão passada junto as que foram adentradas na data 

de hoje. Os Requerimentos nº 08 e 09/2017 da vereadora Lara Brandão foram aprovados 

por unanimidade. A seguir os projetos de lei nº 14, 15, 16, 17, 18 e 19, quanto estes 

foram aprovados por unanimidade. O Penhor Presidente ressaltou que o Projeto de lei nº 

20/2017 foi tirado de pauta, deixando para ser votado na próxima sessão ordinária. Ato 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

 

 

Praça 25 de Novembro, S/N,  Centro,  Cep: 62.370-000,  São Benedito - Ce –  Telefax: (88) 3626.1238 
CNPJ n° 07.347.859/0001-10 –  site: www.saobenedito.ce.leg.br 

contínuo, apresentou os Requerimentos conjuntos nº 1, 2 e 3 dos vereadores Marcos, 

Gutierre, Lara e Hudson Júnior, que usaram a palavra discussão, o vereador Haroldo 

Júnior associou que uma matéria que já está disciplinada em lei, não há necessidade de 

requerimento. O vereador Gutierre  expôs que  através deste estão requerento que o 

município possa cumprir com o pedido que assim subscreve. O Vice-Presidente indagou 

que não cabia colocar em votação. O Vereador Haroldo Júnior acrescentou que 

requerimento desta natureza não cabe a legislação. O Senhor Presidente afirmou colocar 

em votação, mas que não seria por meio desde que o Prefeito irá deixar de pagar ou não 

retroativo.  Assim colocou a votação quanto estes foram aprovado por unanimidade. Os 

Requerimentos de nº 09 e 10/2017 do vereador Gutierre e o Requerimento Nº 01/2017 do 

vereador Hudson Júnior foram aprovado por unanimidade. Assim como o projeto de lei nº 

21/2017 também aprovado. Em seguida, colocou em discussão e votação o projeto de 

resolução nº 01/2017 do vereador Haroldo Júnior, quando o mesmo ressaltou sobre os 

artigos que condiz com o regimento da Casa. O vereador Hudson afirmou não haver 

nada previsto disciplinando a ordem das falas. O vereador Haroldo Júnior associou que é 

justamente para disciplinar. O vereador Regis acrescentou que é uma solução da mesa 

onde só compete querer ou não o projeto. O Senhor Presidente fez a leitura do projeto, 

quando o vereador Hudson sugeriu fazer uma ementa a esta resolução, onde pudessem 

alternar a ordem da fala. O vereador Regis associou não caber ementa, pois é uma 

resolução da mesa cabendo os mesmo decidirem. O vereador Haroldo Júnior solicitou 

que o projeto siga na íntegra com apresentação da ementa para ser discutido na próxima 

sessão. O Senhor Presidente requereu que a bancada de situação e oposição 

apresentasse um ofício na próxima sessão com seus líderes. Ressaltou ainda, que a 

alteração da ordem da fala não irá fazer com que o respeito entre os colegas haja 

desavenças. Por fim, o Senhor Presidente colocou o projeto de resolução em votação, 

quanto este foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a 

votação, o Presidente abriu a Tribuna para o senhor Carlos para que pudesse dar o seu 

pronunciamento em relação ao desmatamento da nossa cidade. O Senhor Carlos iniciou 

destacando a região do sitio Laranjeira, que já está comprometida com uma grande 

expansão de loteamentos, no qual implica ser uma área ilegal para desmatamento, e 

diante disso pediu o apoio a todos para que possam combater esse mal perante a justiça. 

O vereador Haroldo Junior associou justificando que a maior dificuldade é a SEMACE 

repassar autorizações dessa natureza, quando o PDDU que proíbe essa abertura se 

encontra atrasado, precisando ser atualizado. Em prosseguimento, o Senhor Presidente 

abriu a tribuna aos senhores vereadores. O vereador Reges Brito iniciou parabenizando 

ao Presidente da Câmara, pela maneira em que vem conduzindo esta Casa. Ressaltou 

que entrarão em recesso das sessões, mas o trabalho continuará atendendo todas as 

pessoas mais humildes. Parabenizou ao Secretario de Agricultura que atendeu ao seu 

pedido nas localidades solicitadas, e ainda a todas as Escolas de São Benedito pelo o 

titulo de ESCOLA NOTA 10. Destacou sobre a liberação do precatório, e como lei e será 
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pago e cumprido o que é de direito a todos os professores. Em aparte, o vereador 

Rômulo perguntou qual argumento motivou para que um servidor entrasse com recurso. 

O vereador Regis falou que o servidor se precipitou, fazendo com que prorrogasse a data 

da distribuição. Concluiu desejando bom recesso aos vereadores. Pela ordem o vereador 

Amarildo parabenizou ao Carlos por lembrar deste desmatamento, no qual ressalta que 

dependente dos vereadores e da procuradoria do município este loteamento não irá 

acontecer. Concluiu suas palavras lamentando-se pelo projeto no qual se refere a ordem 

dos vereadores falarem na Tribuna. Em seguida, a vereadora Lara Brandão iniciou 

relatando sua experiência no primeiro semestre, onde colocou que tudo que apresentou 

nesta Casa foi visando o melhor para o povo sambeneditense em todas as áreas. 

Concluiu agradecendo a todos os vereadores pelo apoio e espera que no próximo 

semestre ainda melhor. Com a palavra o vereador Gutierre Costa, que iniciou fazendo 

uma explanação dos requerimentos que apresentou, agradecendo a aprovação dos 

mesmos. Destacou que o Município possa contribuir com parcerias, convênios ou com 

recursos próprios na doação de kits sanitários as famílias mais humildes, assim como dar 

apoio às equipes que irão captar informações para o PMDRS. Concluiu agradecendo 

pelo semestre e que todos possam continuar participando das sessões. Pela ordem, o 

vereador Hudson Brandão, iniciou destacando as ESCOLAS NOTA 10 do Município, 

quanto salientou que já é um pontapé inicial no trabalho, parabenizou a todas as escolas. 

Ressaltou sobre as lixeiras na nossa cidade, retratando a maneira que se encontra 

arriscando a saúde de todos. Reforçou ainda sobre as estradas nos sítios, quando 

algumas foram recuperadas, mas muito ainda a ser feito. Finalizou parabenizando o 

Presidente e aos vereadores na condução dos trabalhos e na participação da população 

neste semestre. Em seguida, o vereador Marcos Jorge parabenizou ao senhor Carlos 

pela iniciativa em relação ao desmatamento. Destacou a região do Top, com a 

necessidade de recuperação das estradas. Comentou sobre as escolas com falta de 

manutenção. Em aparte, o vereador Regis acrescentou que foi licitada para reforma, 

nove escolas, sendo estas as mais precárias e será realizada pela secretaria de 

infraestrutura durante as férias. O vereador Marcos ressaltou sobre o repasse extra do 

FPM, e assim seja pago o retroativo e o piso salarial dos professores. Reclamou pedindo 

a volta dos médicos na localidade do Inharé e Carnaubal dos Medeiros com a 

recuperação do posto de saúde do mesmo. Em aparte, o vereador Hudson lembrou 

sobre as quadrilhas juninas, ressaltando não haver nenhum acordo cumprido até o 

momento. O Senhor Presidente associou que haverá o festival junino não só de São 

Benedito, mais do Ceará, onde o município se responsabilizará pela estrutura, decidindo 

ainda o local a ser realizado. Pela ordem, o vereador Haroldo Júnior iniciou fazendo uma 

breve retrospectiva, onde apesar da crise, a administração do Prefeito Gadyel houve 

saldos positivos, destacando a Escola da Barra, Creche do Cruzeiro e a nova Escola 

Cassiano do Amaral. Falou do trânsito, com uma melhora considerável na implantação 

da zona azul. Como citado, esclareceu que a Unidade Básica do Inharé estará 
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funcionando o consultório odontológico, mais que no Carnaubal dos Medeiros não teria 

estrutura para reforma e sim construir o novo prédio para atender a comunidade. 

Comentou sobre o incremento do FPM, ressaltando ser voltado para a saúde. O vereador 

Marcos expôs um trecho do noticiário onde mostra o valor e a sua forma de distribuição. 

O vereador retomou a palavra, destacando que direcionando a saúde foi R$ 

900.000,00(novecentos mil reais) do Senador Pimentel para atenção básica; R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) do Deputado Chico Lopes para o hospital; E R$ 

100.000,00 (cem mil reais) do Deputado Federal Vitor Valim. Concluiu, Lembrando que 

haverá muitos desafios no próximo semestre. Na sequência, o vice-presidente da Casa, 

vereador Rômulo que parabenizou ao Carlos por trazer um assunto muito importante a 

esta Casa, onde fez algumas orientações prévias para que em seguida sejam tomadas 

todas as providências. Fez um breve comentário sobre o requerimento apresentado pelo 

os vereadores. Parabenizou as ESCOLAS NOTA 10 do Município, pelo trabalho 

realizado, como também ressaltou ao quanto deveríamos saber elogiar, para que possa 

ser um incentivo a mais para com as escolas. Em comunicação inadiável, o Presidente 

da Casa, Alexandre Coelho cumprimentou a todos e parabenizou ao Professor Inácio 

pela associação Toque de Arte e a Filarmônica, no qual incentivar através da música, 

novos talentos do nosso Município. Parabenizou a todos que fazem parte da educação, e 

que venhamos a ganhar mais ESCOLAS NOTA 10, obtendo mais resultados, pois quem 

ganha é a população. Agradeceu a todos que neste semestre compareceram as sessões 

e as audiências ocorridas neste Plenário. Concluiu ressaltando o nível da Câmera 

Municipal, que de toda região é inigualável, quando é colocado o respeito mútuo, 

enfatizando também a estrutura diferenciada dos demais municípios. Não havendo mais 

nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, 

convocou o edis desta Casa para a próxima sessão ordinária em horário regimental.  Em 

Nome de Deus da Pátria e declarou encerrada a presente sessão. 

 Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 21 de junho de dois mil e dezessete. 

 


